


INSTRUKCJA OBSEUGI WITRYN CHLODNICZYCH

Szanowny Uzytkowniku! Przed uzyciem prosimy zapoznac si¢ z instrukcja obstugi do witryn chtodniczych,
zapewni to dlugg i sprawna prace urzadzenia!

TRESC

1. Informacje ogolne . ....... ... ..o 3 5.1.1. Sygnaty $wietlne na wy$wietlaczu sterownika elektronicznego . .41

5.1.2. Zmiana ustawienia temperatury. . . . . ...........ueiaa.... 41
2.Danetechniczne. .................. . 5 5.1.3. Dodatkowe odszranianie . .................ciiiiiii.. 41

5.1.4. Sygnaly OStrzegaweze . . ... neet i 41
3.Transport, instalacja oraz uruchomienie. . ....................... 8 5.2.Sterownik elektroniczny Dixell . .. ...... ... ... ... ... ... .. 42
3.1. SposOb transPortl . . . ..ot 8 S2. 1. Wyswietlacz. .. ... 42
3.2. SposdOb przechowywania. . . .........oiiiinn i 8 5.2.3. Zmiana temperatury. . . .. .....uute ettt 42
3.3. Wymagania dotyczace miejsca eksploatacji.................... 8 5.2.4. Reczne zalaczenie procesu rozmrazania . ... ................ 42
3.4. Instalacja urzadzenia. . ............ ... i 8 525 ListaalarmOw. . .. ... 42
3.5. Podtaczenie i uruchomienie . .......... ..., 9
3.6. Hermetyczne taczenie witryn FGL, SGL, VGL . ................ 10 6. KONSEIrWacja. . . ..ot 43
3.7. Hermetyczne taczenie witryn FDI ............... .. . ..., 14 6.1. Czyszczenie 1 konserwacja . . . .....oovvnneeninneennn. . 43
3.8. Laczenie witryn SGLA ... ... .. ... ... 21 6.1.1. Czyszczenie urzadzenia. . .. .......ovvinin .. 43
39.Laczeniewitryn FDI. .. ... .. ... ... . 25 6.1.2. Odszranianie parownika. . . ... 43
3.10. Montazprofilu FDI. .. ... ... ... o 31 6.1.3. Konserwacja skraplacza. . .......... ... ..., 43
3.11. Montaz szyby gornej FDIA, FGLA........................ 32 6.1.4.INN€ . ... 44
3.12. Montaz szyby goérnej FDI, FGL ..o 34
3.13. Montaz regatu schodkowego FDIL...... ... i, 36 7. Wymiana przegrody hermetycznej i zarowki. . .................. 45
3.14. Montaz regatu schodkowego SGL .. ....................... 38 7.1 Wymiana przegrody hermetycznej FDI, FGL, SGL ............. 45
3.15. Podtaczenie dodatkowej zarowki . .. ... oL 39 7.2. Wymiana zarowki FDI .. ... ... .. oo i 48
4.0pcjedodatkowe . .. ... 40 8. Identyfikacja i usuwanie nieprawidtowosci w dziataniu........... 50
S.Eksploatacja . ..........ii 41 9. Utylizacja. . ..o vttt 51

5.1.Sterownik elektroniczny CAREL . ......... ... ... ... ..... 41



1. INFORMACJE OGOLNE

Witryny chlodnicze SGL/VGL/FGL/FDI to uniwersalne urzadzenia chiodnicze do przechowywania i ekspozycji szerokiej gamy
produktéw spozywczych w celu zwigkszenia sprzedazy.

Witryny chlodnicze serii SGL/VGL/FGL/FDI nalezg do rodzajéow witryn §redniotemperaturowych z dynamicznym uktadem chtodzenia,
spelniaja normy DSTU EN 60335-2-24, DSTU EN 61000-6-3, DSTU EN 61000-6-1.

Fluorowane gazy cieplarniane znajduja si¢ w hermetycznie zamknietym ukladzie.

Urzadzenie moze by¢ wypelnione czynnikiem chfodniczym R452A (GWP 2140). Skiad czynnika chiodniczego R452a to CHF2CF3 +
CH2F2 + C3H2F4.

Witryna chlodnicza SGL sklada si¢ z dwoch komor:

- gbrna czg$¢ ekspozycyjna - zakres temperatur w komorze: od - 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i
wilgotnosci wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania — zakres temperatur w komorze od - 2°C do + 8°C.

Witryna chlodnicza VGL sklada si¢ z dwoch komor:

- gérna czg$¢ ekspozycyjna — zakres temperatur w komorze: od + 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i
wilgotnosci wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania — zakres temperatur w komorze od + 2°C do + 8°C.

Witryna chlodnicza FGL sktada si¢ z dwdch komor:

- gorna cze$¢ ekspozycyjna - zakres temperatur od - 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i wilgotnosci
wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania - zakres temperatur od - 2°C do + 8°C.

Witryna chlodnicza FDI sklada sie z dwoch komor:

- gbrna czg$¢ ekspozycyjna — zakres temperatur od - 2°C do + 8°C; przy temperaturze otoczenia nie wyzszej niz + 25 °C i wilgotnosci
wzglednej do 60%;

- dolna komora do przechowywania — zakres temperatur od - 2°C do + 8°C.



77

Schemat 1. Elementy konstrukcyjne SGL/VGL

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - gniazdko;

4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - ndzka;

8 - obudowa;
9 - drzwi komory

do przechowywania;
10 - panel boczny;
11 - roleta przesuwna;
12 - lampa o$wietleniowa;
13 - szyba giete;

Schemat 3. Elementy konstrukcyjne FGL (restyled)

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - gniazdko;

4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - noga regulowana;

8 - obudowa;
9 - drzwi komory

do przechowywania;
10 - panel boczny;
11 - roleta przesuwna;
12 - lampa o$wietleniowa;
13 - szyba przednia;

14 - ekran przedni;
15 - blat;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania.

14 - potka ekspozycyjna;

15 - blat;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania;
20 - dmuchawa na szybe.

Schemat 2. Elementy konstrukcyjne FDI

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - mechanizm podnoszacy;
4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - nozka

8 - obudowa;

9 - drzwi komory do
przechowywania;

10 - panel boczny;

11 - roleta przesuwna;

12 - lampa o$wietleniowa;
13- szyba giete;

14 - ekran przedni;

15 - blat;

Schemat 4. Elementy konstrukcyjne FGL

1 - szklane boki;

2 - panel sterowania;

3 - gniazdko;

4 - kabel zasilajacy;

5 - pojemnik na skropliny;
6 - krata ochronna;

7 - noga regulowana;

8 - obudowa;
9 - drzwi komory

do przechowywania;
10 - panel boczny;
11 - roleta przesuwna;
12 - lampa o$wietleniowa;
13 - szyba przednia;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania;
20 - fan of the frontal glass airflow;
21 - dmuchawa na szybe.

14 - potka ekspozycyjna;

15 - blat;

16 - parownik;

17 - skraplacz;

18 - sprezarka;

19 - komora do przechowywania.



2. DANE TECHNICZNE

T N v I O 1 I R O
Dlugos¢ bez paneli bocznych | mm 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800
Dtugos¢ z panelami bocznymi | mm 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900
Szeroko$c mm 1120 1120
Wysokosé mm 1250 1250 1250 1250 1250 1250 1250
Powierzchnia ekspozycyjna |, 0,30 0,38 0,45 - 0,30 0,38 0,45
polki szklanej > > 4 > s 5
Powierzchnia ekspozycji m? 0,88 1,11 1,33 1,83 0,88 1,11 1,33
E;’; :gﬁ%gxfr)’ do 1 200 250 300 425 200 250 300
Masa witryny kg 125 150 167 239 125 150 167

i3 i3 i3 i3 i3 < <
Rodzaj czynnika chlodniczego % g % § § 5 § é % é % é g é
Tloé¢ czynnika chlodniczego kg 0,2 0,11 0,25 0,11 0,3 0,13 0,3 0,15 0,2 0,11 0,25 0,11 0,3 0,13
CO2EQ t 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00 0,73 0,00 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00
Prqd zZnamionowy A 2,7 1,3 2,7 1,3 3,1 1,8 3,4 2,5 2,7 1,1 2,7 1,3 3,1 1,8
Zuzycie energii (przy 25 °C) 12‘21]'1\ 4,2 4,1 5,8 4,5 6,6 53 10 8,5 4,2 3,3 58 3,6 6,6 4,4
Zakres temperatury pracy °C -2..4+8 +2..+8
Klasa klimatyczna 3
gta(}zgg?atemperatura °C +16..425
Napiecie sieciowe / V/Hz 220-240/50
czestotliwo$é

Rodzaj chlodzenia

grawitacyjny

Rodzaj rozmrazania

automatyczny

* Wyglad witryn serii «SGL A» i «VGL A» moze si¢ nieznacznie r6zni¢ ze wzgledu na obecnos¢ dodatkowych mechanizméw (podnoénikéw gazowych).

** Opcji dodatkowy dolaczonym do zestawu przy zamawianiu witryny z opcjonalnym wypelnieniem.

5




Witeysa chlodieza FGLI30/ FGLIG) FGLISO FGL260/ <ffsl£;12§’/ (ffslt;li?/ (relzt(;t)l;OGL l;(éuug((gﬂy‘?)/
FGLI130A FGL160A FGLI90A FGIL260A FGL130 . FGL160 . | 190 (restyle)a’ A
(restyle)A’ (restyle)A
Dlugos¢ bez paneli bocznych mm 1200 1500 1800 2500 1200 1500 1800 2500
Dtugos¢ z panelami bocznymi [ mm 1300 1600 1900 2600 1300 1600 1900 2600
Szerokos¢ mm 1110 1130
Wysokos¢ mm 1250 1250
Powierzchnia ekspozycji m’ 0,88 1,10 1,32 1,83 0,88 1,10 1,32 1,83
B0 aomory do 1 200 250 300 425 200 250 300 425
Masa witryny kg 140 165 183 254 140 165 183 254
Rodzaj czynnika chlodniczego g é ;S: § g é g é ;:Q g g' § g é g g
Tloé¢ czynnika chfodniczego kg 0,2 0,11 0,25 0,11 03 0,13 0,34 0,15 0,2 0,11 0,25 0,11 03 0,13 0,34 0,15
CO2EQ t 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00 0,73 0,00 0,43 0,00 0,54 0,00 0,64 0,00 0,73 0,00
Prad znamionowy A 2,7 1,3 2,7 1,3 31 1,8 3,4 2,5 2,7 1,3 2,7 1,3 3,1 1,8 34 2,5
Zuzycie energii (przy 25 °C) kW\24h| 42 4,1 58 45 66 53 100 85 42 4,1 58 45 66 53 100 8,5
Zakres temperatury pracy °C -2.48
Klasa klimatyczna 3
(Z’ta(}ggggiaatemperatura °C +16..425
g@@igﬁf V\?(i:z%iowe / V/Hz 220-240/50
Rodzaj chlodzenia grawitacyjny
Rodzaj rozmrazania automatyczny

* Wyglad witryn serii «<FGL A» moze si¢ nieznacznie rdzni¢ ze wzgledu na obecnoé¢ dodatkowych mechanizméw (podnosnikéw gazowych).



Witryna chlodnicza FDI160A FDI190A FDI260A FDIE
Dtugos¢ bez paneli bocznych mm 1500 1875 2500 2120
Dlugos¢ z panelami bocznymi mm 1600 1975 2600 2220
Szeroko$¢ mm 1195 1240
Wysokos¢ mm 1255 1255
Powierzchnia ekspozycji m? 1,35 1,69 2,25 1,26
e | -
Masa witryny kg 197 234 299 206
Rodzaj czynnika chlodniczego R452a R452a R452a R452a
Tlo$¢ czynnika chodniczego kg 1,3 1,7 2,1 0,45
CO2EQ t 2,78 3,64 4,49 0,96
Prad znamionowy A 2,3 2,8 3,7 2,0
Zuzycie energii (przy 25 °C) kW\24h 8,2 9,9 12,2 7,8
Zakres temperatury pracy °C 0..+8

Klasa klimatyczna 3

Zalecana temperatura otoczenia °C +16...+25

Napiecie sieciowe / czgstotliwoé¢ | V/Hz 220-240/50

Rodzaj chlodzenia dynamiczny

Rodzaj rozmrazania automatyczny




3. TRANSPORT, INSTALACJA ORAZ URUCHOMIENIE

3.1. Sposdb transportu

Urzadzenie powinno by¢ transportowane w pozycji roboczej, odpowiednio zabezpieczone i zapakowane.

3.2. Sposdb przechowywania

Witryna powinna by¢ przechowywana w pozycji roboczej. Zabrania si¢ przechowywania urzadzenia pod wplywem bezpoéredniego
$wiatla stonecznego i innych wplywéw atmosferycznych (deszcz, $nieg itp.).

3.3. Wymagania dotyczace miejsca eksploatacji

W miejscu instalacji witryny nalezy przestrzega¢ nastepujacych wskaznikéw klimatycznych:
« temperatura otoczenia powinna zawiera¢ si¢ w zakresie od +16°C do + 25°C;

« wilgotno$¢ w pomieszczeniu nie powinna przekracza¢ 60%.
3.4. Instalacja urzadzenia

Urzadzenie nalezy rozpakowac¢ do transportu i zainstalowa¢ bezpo$rednio na podlodze w miejscu eksploatacji. Witryna jest instalowana
w stalym miescu pracy. Tak, aby wlot powietrza przez skraplacz, przez kratke skraplacza i wylot powietrza przez przewidziane prowadnice

nie byl zakldcany przez obce ciala.

UWAGA! W razie zablokowania dostepu powietrza do skraplacza, temperatura i w konsekwencji, ciSnienie w systemie wzrosénie.

Spowoduje to nieprawidlowe dzialanie i awarie¢ systemu.

Po ustawieniu witryny w miejscu eksploatacji, nalezy
wyregulowa¢ ndzki do stalego poziomego polozenia witryny. Uzy¢
poziomicy.

Pierwsze mycie urzadzenia powinno odbywal si¢ po
rozpakowaniu urzadzenia i/lub przed jego uruchomieniem.
Urzadzenie nalezy my¢ wodg o temperaturze nie przekraczajacej
40 °C z dodatkiem neutralnych detergentéw. Do mycia i
czyszczenia urzadzenia zabrania sie stosowania $rodkéw
zawierajacych chlor i s6d réznych odmian, ktére niszczg warstwe
ochronng i osprzet urzadzenia! Ewentualne pozostatosci kleju
lub silikonu na metalowych elementach urzadzenia nalezy

Schemat 5. Regulacja polozenia witryny

usung¢ tylko benzyng ekstrakcyjna (nie dotyczy elementéw z tworzyw sztucznych!). Nie mozna uzywaé innych rozpuszczalnikow

organicznych.



UWAGA! Podczas mycia urzadzenia nie wolno uzywa¢ strumienia wody. Urzadzenie nalezy my¢ wilgotna sciereczka. Po

zakonczeniu instalacji urzadzenia w miejscu eksploatacji nie wolno go przenosi¢ przez co najmniej 2 godziny przed wlaczeniem.

OSTRZEZENIE: Obwéd chlodniczy nalezy chronié przed uszkodzeniem!

3.5. Podlaczenie i uruchomienie

UWAGA! Po zainstalowaniu urzadzenia w okreslonym miejscu podlaczenie do sieci nalezy wykona¢ co najmniej 2 godziny

poinie;j.

Aby zachowal bezpieczenstwo zycia, konieczne jest uzycie gniazdek z uziemieniem. System zasilania musi by¢ wyposazony w
automatyczne wylaczniki. Nie zaleca si¢ uzywania przedluzaczy.

UWAGA! Podczas korzystania z przedluzacza istnieje niebezpieczenstwo zwarcia, ktore moze spowodowac awarie i/lub pozar.

Przed wiaczeniem witryny do systemu zasilania nalezy upewni¢ sie, ze przelaczniki na panelu sterowania znajduja sie w pozycji O
»OFF”. Po podaniu napigcia do systemu, wytaczniki maja dostarczy¢ sygnal $wietlny (wylaczniki wyposazone sg we wskazniki zasilania,
dlatego po odlaczaniu zasilania maja $wiecic).

UWAGA! Jezeli wylaczniki nie reaguja na podlaczenie zasilania, nalezy odlaczy¢ urzadzenie od systemu zasilania i skontaktowac

si¢ z centrum serwisowym. 1 2 3

Nalezy przefaczy¢ czerwony przelacznik (przelacznik uktadu chlodniczego) w pozycje | |

L

I ,ON”. Na panelu sterowania sterownik da sygnal $wietlny. Po kilku minutach oczekiwania ; / PN
zaprogramowanych w systemie, system zacznie dziatac. g | ° ﬁf; k 0:‘.4
Po ustawieniu zielonego przelacznika w pozycje I ,,ON” zostanie wlaczone o$wietlenie X ' LI »au"/
ekspozycji. o = /

UWAGA! Nie ladowa¢ produktu do witryny, dopoki system nie osiaggnie ustawionej
temperatury. Gdy system przechodzi w tryb pracy, drzwi przesuwne i szyba przednia  Schemat 6. Panel sterowania
musza by¢ szczelnie zamkniete. 1- wylacznik systemu (czerwonego koloru/

taonieci : 5 — wylacza urzadzenie);
E‘(; b(;?gf:clg;’cm przez system zadanej temperatury mozna eksploatowaé witryne w 2. eylacanik oéwietlenta (zielonego koloru);

3 - panel sterownika elektronicznego.



3.6. Hermetyczne laczenie witryn FGL, SGL, VGL
Ustawi¢ witryny dla Iaczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracja, zachowujac odleglos¢ min. 30 cm.

Przedhig szybe

3.6.1. Odkreci¢ $ruby M6x45,
pozostawiajac przegrode
hermetyczng na miejscu.
Wyjaé szybe przednia,
odkrecajac elementy
mocujace przednig szybe.

Przegrode hermefyczng
Sruba M6x45

3.6.2. Zdja¢ panel 3
dekoracyjny, odkrecajac i
wkrety samogwintujace &
3,9x16.
Sruba 3,916

10




3.6.3. Odklei¢ ta§me papierowa, pozostawiajac na obudowie witryny
sznur butylowy uszczelniajacy przeznaczony do uszczelniania laczenia
witryn.

3.6.4. Zamontowa¢ witryny w taki sposob, aby otwory montazowe

znajdowaly si¢ na tej samej osi.

Tasma papierowa z butylowym
sznurkiem uszczelnigjgcym

PR -
| R Sy
i ‘
, .

Sznur uszezelnigigey butylowy

 Otwory montazow: l

11




3.6.5. Polaczy¢ modele
razem za pomocy elementow
ztgcznych, ktére wchodzg do

zestawu.Polaczy¢ poziome
stojaki za pomoca $rub
M6x45. Zamkna¢ otwory
ozdobng zaslepka.

Ozdobng Zaslephky

Poziome stojax;

Szczelpg Przegrogs

3.6.6. Uzy¢ poziomicy, aby
ustawi¢ dokladne poziome
polozenie urzadzenia.
Zamontowac¢ panel
dekoracyjny w haczyku
mocowania panelu i
przymocowa¢ od dotu
elementami zlgcznymi.




3.6.7. Zainstalowa¢ szybe przednia w profilu do szkla i przymocowa¢ u gory $rubami M6x20.

Przepust izolacyjny

. u
r‘}a-:-f: — .

—X

_ Uleja dystapsg,
Sruba M6x20

| - ] _ . “';.__qé_.::'_:q__'_?
Szybe przednig

~
- \ bl
- \
\
1 \
=
1%‘
."‘Ijll J'f: I{]qu
1';::_:&!;?-"[.:!
. I
i
/h il I'i.
] Szklany profil
I
13




3.7. Hermetyczne laczenie witryn FDI
Ustawi¢ witryny dla taczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracja, zachowujac odleglos¢ min. 30 cm.
Z witryn chlodniczych nalezy wyjac szybe gérng i szybe przednia, aby ulatwic taczenie witryn.

3.7.2. Wyjaé szybe sterujaca.

3.7.1. Odkreci¢ $ruby M6x45 i zdjaé przegrode hermetyczna.

Frze
rode hermetycang
Sruba M6x45

1
>

-

|

—

14



3.7.3. Wyciagnaé potki
wkladki poziomej witryny
chlodniczej

i
/ E

\ “Whktadki E;‘:szﬂmef witryny -\

3.7.4. Odkreci¢ wkrety
samogwintujace 3,9x16 i

zdemontowac¢ profil skoény.

— 7




3.7.5. Odkreci¢ $ruby M4x10 i nakretki M4 taczace komore
przechowywania produktow z zaslepka parownika. Odklei¢ tasme
papierows, pozostawiajac na obudowie witryny sznur butylowy
uszczelniajacy przeznaczony do uszczelniania faczenia witryn.

3.7.6. Zdja¢ panel dekoracyjny, odkrecajac $ruby samogwintujace
3,9 x16.

H“"“. '-'-'7;._ ~ - 1
~J] . 1-._7-‘.__)“ — il
o '||' ~ = Tasme-papierowg z butylowym /\
\\E I [ sznurkiem uszczelnigiacym . N
A iz K . | /
T o \‘., N 7 3 ]

Pbdﬁi{é;dka grover @4 Sruba Mix10

Panel dekoracyjny

|

Sruba 39x16 1

16




3.7.7. Zamontowa¢ witryny w taki sposob, aby otwory montazowe | 3.7.8. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementow zlacznych,
znajdowaly si¢ na tej samej osi. ktore wchodza do zestawu.

!

|

| -
|

|

L/
oy o lyeh rakts ™"

Sruba M6x30
runa FoX3N ckretka M6

Otwarcie do podtgczenia okien wystawawych

17




3.7.9. Przymocowac panel wentylatoréw do przegrody. Polaczy¢
komory do przechowywania produktéw i zaslepki witryn
chlodniczych.

3.7.10. Uzy¢ poziomicy, aby ustawi¢ dokladne poziome
polozenie urzadzenia. Zamontowaé panel dekoracyjny w
haczyku ogranicznika przedniego i przymocowa¢ od dotu

elementami zlacznymi.

Sruba Méx10
Montaz panelu wentylatora .|

i
> Sruba Méx10
} % "- Potgczenie komor
! ’ przechowywama produkfu
Lo =
N f 1 Panel wentylatoryw
A Komory do przechowywania
N Sruba Méx10 - 2 produktyw " 4

U Zigcze zaslepki

Panel decoracyjny — - |

4
I

18




samogwintujacymi 3,9x16.

3.7.11. Zamontowac profil uko$ny i przymocowa¢ §rubami

3.7.12. Zainstalowac¢ szybe sterujaca.

BN
0,\\ S
! Y
N . - -__—_;_;_;_;—;—sbq-.
N - " \
N N e — - _—_.—FTF—-—R-—T'_ ; \\..\
— = FrOlLUROSNY ryba 3 9x16 W
|~ Mocowanie profilu . sl W
Al fazowape [ A = W
M- ) — \\:
L <—————71 SN
.:.1- = _lﬁ_ — e -
L \ ______'________ —

19




3.7.13. Widzy¢ polki wktadki poziomej.

3.7.14. W szczeling migdzy stojakami witryn zainstalowa¢
przegrode hermetyczna i polaczy¢ ze sobg srubami. Zamknaé
otwor za$lepka dekoracyjng. Wlozy¢ szybe gorna i szybe przednia

Wktadki poziomej. .

4

Zaslepkg Pregrode hermetyczng
dekoracyjng———5— —

Sruba M6x45 S
.:\RK‘“

20



3.8. Laczenie witryn SGL A

Ustawi¢ witryny dla taczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracjg, zachowujac odleglo$¢ min. 30 cm.

3.8.1. Zdja¢ profil-zderzak i jego prowadnice.

3.8.2. Odkreci¢ wkrety samogwintujace 3,9 x 16 i zdemontowa¢
panel przedni. Odklei¢ tasme papierows, pozostawiajac na
obudowie witryny sznur butylowy uszczelniajacy przeznaczony do
uszczelniania taczenia witryn.

Prowadnica praﬁ?u—zderzaka
Sruba 3,9x16

Profil-zderzak

Sruba 3,9x16

W
) -
g © -~
Tasma papierowa e
z-butylowym - 7=
sznurkiem us%:_:fz,_g.‘maﬁcym P

NN

= Sruba 39x16

Sruba 3,9x16
Panel przedni

Cou Y Sruba 39x6

21




3.8.3. Zamontowaé witryny w taki sposob, aby otwory
montazowe znajdowaly sie na tej samej osi.

3.8.4. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlgcznych, ktore

wchodzg do zestawu.

-

Owarcie do pudfaczema /A
okien wysfawawyc /;
et

Sznur uszczez‘maﬁry

|:‘1u yﬂ

“Otwarcie do podtaczenia
okien wystawowych

Sruba Méx35
Nakretka M6

22




3.8.5. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlacznych, 3.8.6. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlacznych,
ktore wchodza do zestawu. ktore wchodza do zestawu.

Sruba Méx35
Nakretka M6

Sruba M6x65
Podktadka 6,4
NakretkaMs

* Sruba Méx45

*k“L—m
| Podktadka 6,4




3.8.7. Zamontowac witryny w taki sposéb, aby otwory montazowe
znajdowaly si¢ na tej samej osi.

3.8.8. Uzy¢ poziomicy, aby ustawi¢ dokladne poziome potozenie
urzadzenia. Zamontowa¢ profil-zderzak i jego prowadnice w
modelach polfaczonych w linii.

Sruba M6x35

Profil-zderzak

Przedni panel

24




3.9. Laczenie witryn FDI

Ustawi¢ witryny dla Iaczenia w ciagi zgodnie z ich ostateczng konfiguracja, zachowujac odleglos¢ min. 30 cm.
Z witryn chlodniczych nalezy wyja¢ szybe gérna i szybe przednia, aby utatwic taczenie witryn.

3.9.1. Wyjac szybe sterujaca.

3.9.2. Wyciagnac¢ polki wkladki poziomej witryny chlodniczej.

/ I..\-\
v .':.I \
" Wktadki poziomej witryny- -\

25




3.9.3. Odkreci¢ wkrety samogwintujace 3,9x16 i zdemontowaé

3.9.4. Odkreci¢ $ruby M4x10 i nakretki M4 taczace komore
przechowywania produktow z zaslepka parownika. Odklei¢ tasme

profil skosny. papierows, pozostawiajac na obudowie witryny sznur butylowy
uszczelniajacy przeznaczony do uszczelniania Iaczenia witryn.
AN s
R ' r “\_\?\-\ Podktadka grover @4
N — || 4. Nakretka Mé
\X S—— TN =y T, ~,
— Smba 3 9)7?6 - :/
Sruba 39x16 Profit skasny | ~ iy
. A = «_|| - T Tasmepapierows z butylowym .
= \é A sznurkiem uszczelpigjacym .
e "—_“ﬂ-ﬂ_—_"-_'." L\ .--.? T 171l J"‘\\\ o o
= Lo W I e & \ ) N
g " A o Potktadka grover @4

Sruba Méx10

26




3.9.5. Zdja¢ panel dekoracyjny, odkrecajac $ruby samogwintujace
3,9x16.

3.9.6. Zamontowac witryny w taki sposob, aby otwory montazowe
znajdowaly si¢ na tej samej osi.

Panel dekoracyjny

b |
I!,..

-4

Sruba 3.9x16

ke %ﬂgagfiﬁw

l- L Otwarcie do podfaczenia okien wystawowych

27



ktore wchodzg do zestawu.

3.9.7. Polaczy¢ modele razem za pomoca elementéw zlacznych,

3.9.8. Przymocowa¢ panel wentylatoréw do przegrody. Polaczy¢
komory do przechowywania produktéw i zaslepki witryn
chlodniczych.

Sruba M6x30 Nakretka M6

Sruba Méx10 A
‘Montaz panelu wenfyz‘afara

% Iii
A Sruba Méx10 .
} v h Potgczenie komor
i o przéchowywama produkitu
o } ;; N Panel wentylatoryw
w b Mot % L(gg:rol:* yds przechowywania

< Ztgcze zaslepki

28




3.9.9. Uzy¢ poziomicy, aby ustawi¢ dokladne poziome
polozenie urzadzenia. Zamontowa¢ panel dekoracyjny w
haczyku ogranicznika przedniego i przymocowa¢ od dotu
elementami zlgcznymi.

3.9.10. Zamontowac profil uko$ny i przymocowa¢ §rubami
samogwintujacymi 3,9x16.

Panel decoracyjny - i | |

' ~
| '| b8
1 o
i ™
{ =
—
: =
Ogranicznik przedni
- -] ==
_ 1 '
- | ‘
- - 1

— Profil ukosny Sruba 3,9x76

‘.: Mocawanie profilu

fazowanego e ——
p— =T feby - |
=) L - =
% R R

29




3.9.11. W szczelinie miedzy stojakami witryn zamontowac tuleje
i polaczy¢ ze sobg $rubami M6x45. Zamkna¢ otwor zaslepka

3.9.12. Wtézy¢ potki wkiadki poziome;.

dekoracyjna.
Zasfepka dekoracyjng Przepust
Sruba Mx45 | izotsyny

Wk tadki poziomej.

30




3.9.13.Zainstalowac szybe sterujaca.
Wrtozy¢ szybe gorna i szybe przednia.

3.10. Montaz profilu FDI

3.10.1. Zainstalowa¢ profil aluminiowy z tytu winryny pod potka
sprzedawcy i przymocowa¢ do obudowy witryny za pomocg $rub
M4x10 z tbem poélokraglym i kolnierzem

Tyt winryny

31




3.11. Montaz szyby gornej FDI A, FGL A

3.11.1. Zdemontowa¢ drzwi przesuwne.

3.11.2. Wyja¢ szybe gorna z wnetrza witryny chlodniczej.

N Drzwi przesuwne

Fl

Szybe gyrna

32




3.11.3. Ustawi¢ uszczelke szyby gornej na stojaku poziomym, a nastepnie
zainstalowac szybe gorna.

3.11.4. Zamontowac¢ z powrotem drzwi przesuwne.

Sz
Vb Yrny  Szybe gyrng

= Us:
£
rae;}a Seks
Ly )

= G0rng s i
i — - '?T?E'.ﬂ— . s
- o 4 4
i SHons Gorna uszczelka
--m,_M__________ . szklana F
N e ‘.'_J-'_" : Stajak
; / poziomy

=R Drzwi przesuwne
~
=,
.

33




3.12. Montaz szyby gornej FDI, FGL

3.12.1. Zdemontowa¢ drzwi przesuwne.

3.12.2. Wyja¢ szybe gorng z wnetrza witryny chlodniczej.

Orzwi przesuwne

———— Szybe gorng
Ir\ \ [/

34




3.12.3. Ustawi¢ uszczelke szyby gornej na stojaku poziomym, a nastepnie
zainstalowa¢ szybe gérna.

3.12.4. Zamontowa¢ z powrotem drzwi przesuwne.

Sruba M6x20
Przepust izolyacyjny
- Szybe gorng
Nitowana nakrefka M6
Stojak poziemy  Przepust izolyacyjny— +
Szybe gorng

Sruba M6x20

’

Stojak poziomy—=

Y

R Drzwi przesuwne

35




3.13. Montaz regalu schodkowego FDI

3.13.1. Zamontowac stojaki regatu schodkowego na nierdzewnych
polkach regalu poziomego po 2 szt. na 1 segment regalu
schodkowego.

3.13.2. Umiesci¢ dolng czeé¢ regatu schodkowego na nierdzewnych

potkach regalu poziomego, wkiadajac tylna czes¢ segmentu regatu

schodkowego do odpowiedniego rowka mocujacego stojaka regatu
schodkowego.

Stojak regatu schodkowego
Dolna czes¢ klatki schodowef

36




3.13.3. Ustawi¢ gorng czes$¢ regatu schodkowego w taki sposob, aby wnetrze
segmentu bylo przylegte do stojaka regalu schodkowego.

3.13.4. Doci$na¢ zmontowang konstrukcje regatu
schodkowego do tylnej czesci witryny.

Gorng czesc klatki schodowej /

\ /a
: <
7
Sfojak regatu schodkowego ,/
%
//
2
A \ .
7L S AN

37




3.14. Montaz regalu schodkowego SGL

3.14.1. Zamontowac¢ regal schodkowy na pétce
ekspozycyjnej z perforowanymi otworami do szyby 3.14.2. Przesung¢ elementy ekspozycji blizej kratki parownika.
przedniej.

38




3.15. Podlaczenie dodatkowej zarowki

3.15.1. Odlaczy¢ witryne
gastronomiczng od zrodla
zasilania, aby unikna¢
porazenia pradem. Odlaczy¢
zaciski od trzonka G13.
Wyjaé zaréwke LED T8 z
uchwytu zaréwki i odlaczy¢
trzonek G 13.

Zdejmowany nit stalowy

&, 0x6

Uchwyt zarywkiT8. '

3.15.2. Do nowej zarowki
podiaczy¢ trzonek G13 i
zainstalowac zaréwke w
odpowiednich mocowaniach
zaréwki.

Lampa { £p 8 18w 2200mm 229, 6500k ‘

|
Trzonek G 13

3.15.3. Podlaczy¢ zaciski do
trzonka G 13 nowej zarowki.

39




4. OPCJE DODATKOWE
Witryny chtodnicze FDI majg réwniez opcje dodatkowe: uchwyt na woreczki foliowe, stojak na noze oraz deske do krojenia / pod wage.
Montaz opcji dodatkowych odbywa si¢ na profilu aluminiowym dolaczonym do zestawu przy zamawianiu witryny z opcjonalnym
wypelnieniem.

Opcje dodatkowa ustawi¢ w taki spos6b, aby podstawa podstawki przylegata do pétki sprzedawcy, a profil zaczepu podstawki byt
przymocowany do profilu aluminiowego. Montaz dla wszystkich opcji jest podobny.
Przyklad: ustawienie opcji podstawki do krojenia / pod wage.

Stojak na wage/na noz

| Profil zaczepu podstawki

\ Iltojak na wage/na noz

~._ Profil aluminiowy

1 | Profil aluminiowy

40



5. EKSPLOATACJA

5.1.Sterownik elektroniczny CAREL

5.1.1. Sygnaly $wietlne na wyswietlaczu sterownika

elektronicznego

Sygnal $wietlny a - sprezarka: symbol jest widoczny, gdy sprezarka
pracuje. Miga, gdy start sprezarki jest opézniony przez procedure ochronna.

Sygnal swietlny b — wentylator: symbol jest widoczny, gdy wilaczone
sa wentylatory parownika. Miga, gdy start wentylatoréw jest op6zniony
poprzez zewnetrzne wylaczenie lub podczas gdy inna procedura jest w toku.

Sygnal $wietlny ¢ - odszranianie: symbol jest widoczny, gdy wlaczona
jest funkcja odszraniania. Miga, gdy start odszraniania jest opdZniony
poprzez zewngetrzne wyltaczenie lub podczas gdy inna procedura jest w toku.

| N g |

Schemat 7. Sterownik elektroniczny CAREL.

Sygnal $wietlny d - alarm: symbol jest widoczny gdy aktywny jest alarm.

Dioda e - wyswietla temperaturg wewnatrz urzadzenia.
5.1.2. Zmiana ustawienia temperatury
* W celu zmiany ustawionej temperatury nalezy:

Nacisna¢ przycisk 2, na ekranie wyswietli si¢ napis SET, po 1 sekundzie trzymania zacznie miga¢ ustawiona temperatura;

Aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ temperature nalezy nacisnaé przyciski 1 i

3;

Nacisng¢ przycisk 2 ponownie, aby potwierdzi¢ nowa ustawiong temperature.

5.1.3. Dodatkowe odszranianie

Urzadzenie pracuje w trybie automatycznego odszraniania w przedziale od 5 do 6 godzin. W przypadku zauwazenia niepelnego odszraniania

systemu, nalezy wykona¢ reczne odszranianie. W tym celu nacisnij przycisk 3 i

trzymaj go, az na wyswietlaczu pojawi si¢ wskaznik odszraniania

() na panelu sterownika elektronicznego. System automatycznie odszroni parownik i bedzie dzialal w trybie normalnym.

5.1.4. Sygnaly ostrzegawcze:
»E0” - uszkodzenie czujnika temperatury.
»E1” - uszkodzenie czujnika odszraniania.
»cht”- sygnal ostrzegawczy o zanieczyszczeniu skraplacza.
»CHt”- krytyczny stan zanieczyszczenia skraplacza.

W przypadku powstania usterek nalezy skontaktowac si¢ z centrum serwisowym.

41



016[O)

5.2.Sterownik elektroniczny Dixell
5.2.1. Wyséwietlacz
1. Rozmrazanie;
2. Praca sprezarki;
3. Praca wentylatora parownika (w niektérych modelach sygnalizuje prace
wentylatora skraplacza);
4. Wyswietlacz temperatury.
Migajaca warto$¢ wskaznika, sygnalizuje opdznienie programu.
5.2.2. Sprawdzanie ustawionej temperatury Schemat 8. Sterownik elektroniczny Dixell
o Krétko nacisna¢ przycisk SET (8), po czym na ekranie wyswietli sie ustawiona
temperatura;
« Krétko nacisna¢ przycisk SET (8) lub odczekad 5 sekund, aby powrdci¢ do normalnego trybu wyswietlania.
5.2.3. Zmiana temperatury. Aby zmieni¢ podane wartosci:
« Naci$na¢ klawisz SET (8) przez ponad 2 sekundy. Wyswietli si¢ warto$¢ ustawionej temperatury, a wskazanie ,,°C” lub ,,°F” zacznie miga¢;
« Aby zmieni¢ temperature, naci$na¢ klawisze N7 (5) i £\ (6) przez 10 sekund;
o Aby potwierdzi¢ nowa wartos¢, nalezy nacisna¢ SET (8) lub nie naciska¢ klawiszy przez 10 sekund.
5.2.4. Reczne zalaczenie procesu rozmrazania (jesli jest przewidziane przez producenta).
« Naci$na¢ na dtuzej niz 3 sekundy przycisk fi‘j (7), po czym rozpocznie si¢ rozmrazanie co sygnalizuje wskazanie.
5.2.5. Lista alarmoéw.
dA - awaria otwartych drzwi: Po otwarciu drzwi sterownik rozpoczyna odliczanie czasu, blokujac dzialanie wentylatora chtodnicy
powietrza. Po uplywie tego czasu uruchamia si¢ alarm, a na ekranie sterownika naprzemiennie wyswietla si¢ sygnat «dA», podczas ktorego
wentylator wznawia prace. Awaria uruchamia si¢ automatycznie po zamknieciu drzwi.
P1 - uszkodzenie czujnika temperatury kamery; P2 - uszkodzenie czujnika temperatury parownika;
HA - wysoka temperatura w komorze: Wskazuje, ze temperatura w komorze jest zbyt wysoka i moze wskazywac na uszkodzenie sprzetu.
Awaria wylacza si¢ automatycznie po powrocie do normalnej pracy.
LA - niska temperatura w komorze: Wskazuje, ze temperatura w komorze jest zbyt niska i moze wskazywa¢ na uszkodzenie sprzetu.
Awaria wylacza si¢ automatycznie po powrocie do normalnej pracy.

42



6. KONSERWACJA
6.1. Czyszczenie i konserwacja
UWAGA: Wszelkie czynno$ci konserwacyjne nalezy prowadzi¢ po odlaczeniu urzadzenia od napiecia!
Podczas eksploatacji witryny jak rowniez podczas prac konserwatorskich nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ czujnika temperatury, a
takze nalezy chroni¢ przed uszkodzeniem lub kontaktem z ptynami instalacje elektryczna.
Raz na miesigc zaleca si¢ robi¢ przerwe w eksploatacji urzadzenia celem oczyszczenia jego wnetrza, naturalnego odszraniania
parownika, oczyszczenia skraplacza.
6.1.1. Czyszczenie urzadzenia
NIE NALEZY:
« uzywac¢ strumienia wody (jedynie wilgotnej $ciereczki);
« stosowa¢ zadnych ostrych przedmiotéw celem usuwania zabrudzen;
» w celu przyspieszenia procesu odszraniania postugiwa¢ si¢ srodkami mechanicznymi.
6.1.2. Odszranianie parownika
Witryny wyposazone sg w automatyczny system odszraniania parownika - w przedziale od 5 do 6 godzin. W przypadku niepelnego
odszraniania, nalezy wykonac go recznie.
6.1.3. Konserwacja skraplacza
Uzytkownik powinien okresowo sprawdza¢ stan skraplacza. System nie wymaga zadnych czynnosci konserwacyjnych poza okresowym
czyszczeniem skraplacza.
UWAGA: Skraplacz powinien by¢ czyszczony co najmniej raz w miesiacu.
Lamele skraplacza nalezy czysci¢ za pomoca migkkiej szczotki lub pedzla. W tym celu:
nalezy odigczy¢ urzadzenie od zrédla zasilania;
zdjaé krate ochronng przykrywajaca skraplacz;
za pomoca miekkiej szczotki oczysci¢ skraplacz z kurzu, resztek opakowania itp. (schemat 9);
po czyszczeniu ponownie zainstalowac krate ochronng w odwrotnej kolejnosci.
W przypadku mocnego zabrudzenia (zapchaniu lamel) zaleca sie stosowanie sprezarki powietrza lub sprezonego azotu w celu odsysania
/ wydmuchania zabrudzen znajdujacych si¢ miedzy lamelami.
Sprezarka wyposazona jest w wewnetrzny wylacznik rezerwowy (termiczny), ktory chroni silnik przed przypadkowymi przecigzeniami.
Za uszkodzenie sprezarki powstale w wyniku nieprzestrzegania czysto$ci skraplacza producent nie ponosi odpowiedzialno$ci!

43



| Konmeiwep daw comdecamy

Schemat 9. Umiejscowienie skraplacza Schemat 10. Czyszczenie skraplacza

6.1.4. Inne
Elementy urzadzenia moga korodowaé przy niewlasciwym uzytkowaniu i konserwacji. Aby temu zapobiec, nalezy przestrzegaé
nastepujacych zasad:
« nie dopuszczaé do kontaktu powierzchni urzadzenia ze srodkami zawierajacymi chlor lub sode w réznych odmianach, ktére niszcza
ich warstwe ochronng i elementy skladowe (dotyczy réwniez réznych gatunkow stali nierdzewnej);
 podczas czynno$ci konserwujacych nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ tabliczki znamionowej urzadzenia, ktora zawiera istotne
informacje dla serwisantow i firm zajmujacych si¢ usuwaniem odpadéw.

44



7. WYMIANA PRZEGRODY HERMETYCZNE]J I ZAROWKI

7.1. Wymiana przegrody hermetycznej FDI, FGL, SGL, VGL

7.1.1. Wyjaé szybe gorna z witryn chlodniczych.

7.1.2. Z witryn bez mechanizmu podnoszacego wstepnie odkreci¢
$ruby mocujace szybe gorna.

Szybe gyrng

Sruba M6x20
Szybe gorng Nakretka
TT
*Szybe gorng

45




7.1.3. Zdja¢ ozdobne zaslepki i odkreci¢ $ruby M6x55.

7.1.4. Wyjaé przegrode hermetyczna, podnoszac
pionowo.

Sruba M6x55 55

Ozdobna zaslepka  , o 25
e 0 P
S e -

' Przegrode hermetyczng

I




7.1.5.W szczelinie miedzy witrynami zamontowaé nowg przegrode
hermetyczng w taki sposéb, aby dolna cze¢$¢ przegrody znajdowala
sie w prowadzacej przegrody komory przechowywania produktéw.

7.1.6. Polaczy¢ ze sobg witryny za pomocg $rub M6x55 i zamkngé
otwor ozdobng zaslepka. Zainstalowa¢ szkto gérne z powrotem na
witrynie chlodniczej.

Przegrode hermetyczng

Przegrode hermetyczng

Przegoda

.| komor

| przechowywania
produktyw

Sruba M6x55

47



7.2. Wymiana zarowki FDI

7.2.1. Odlaczy¢ witryne gastronomiczng od Zrédla zasilania, aby
unikng¢ porazenia pradem. Odlaczy¢ zaciski od trzonka G13.

7.2.2. Wyja¢ zaréwke LED T8 z uchwytu zaréwki i odtaczy¢
trzonek G 13.

48




7.2.3. Do nowej zaréwki podlaczy¢ trzonek G13 i zainstalowa¢
zaréwke w odpowiednich mocowaniach zaréwki.

7.2.4. Podlgczy¢ zaciski do trzonka G 13 nowej zaréwki.

TPZGHQA- G713 §

49




8. IDENTYFIKACJA I USUWANIE NIEPRAWIDEOWOSCI W DZIALANIU

Jesli wystapia jakiekolwiek problemy podczas uruchamiania urzadzenia lub jego eksploatacji, nalezy powrdci¢ do tych rozdziatéw
instrukcji obstugi, ktére wyjasniaja ich dzialanie. Celem tego jest sprawdzenie poprawnosci dzialania urzadzenia. Jedli problem nie zostanie
rozwigzany, ponizsze wskazéwki pomoga go usunac.

Urzadzenie nie dziala...

Nalezy upewnic sie, czy:

« urzadzenie jest podlaczone do sieci pradu elektrycznego;

« napiecie i czestotliwo$¢ w sieci s3 odpowiednie z tymi, jakie zaleca producent 220-240 V / 50Hz;

« wlaczony jest wylacznik gltéwny;

« sterownik elektroniczny jest wlaczony (jesli jest w wyposazeniu).

Spod lub z wnetrza komory wyplywa woda...

o Sprawdzi¢ poprawnos$¢ wypoziomowania urzadzenia;

« sprawdzi¢ droznos¢ systemu drenazowego;

« oprozni¢ pojemnik lub tacke na skropliny.

Uszkodzenie przewodu zasilajacego...

o W przypadku uszkodzenia przewodu zasilajagcego jego wymiang, aby uniknaé niebezpieczenstwa, powinien przeprowadzié
przedstawiciel producenta, centrum serwisowego lub inny wykwalifikowany specjalista.

Witryna dziala, brak o$wietlenia...

Nalezy upewnic sie, czy:

« wylacznik $wiatla jest wiaczony;

o Zar6wka-LED lub zaptonnik w urzadzeniu nie ulegly spaleniu.

Urzadzenie nie osiaga odpowiedniej temperatury, oswietlenie $wieci...

Nalezy upewnic sig, czy:

« wlaczony jest wylacznik gtéwny;

« ustawienie temperatury na sterowniku elektronicznym jest prawidlowo ustawione;

« sterownik elektroniczny dziata prawidtowo;

« skraplacz nie jest zanieczyszczony, (w przypadku zanieczyszczenia wyczysci¢ go);

« temperatura otoczenia nie przekracza 25°.

Witryna dziala zbyt glosno...

50



Nalezy upewnic sie, czy:

« urzadzenie jest zainstalowane stabilnie i prawidtowo wyregulowane;

« meble przylegajace do urzadzenia nie wibruja podczas pracy sprezarki;
« elementy wewnetrzne prawidtowo zainstalowane.

Jezeli po sprawdzeniu powyzszych pozycji, urzadzenie dalej nie dziata poprawnie, nalezy skontaktowaé si¢ z Centrum Technicznym
JUKA, podajac dane z tabliczki znamionowe;j.

Telefon centrum serwisowego JUKA: +38 (097) 524 84 11.
E-mail:service@juka.ua.

9. UTYLIZACJA

W przypadkach, gdy urzadzenie jest wycofane z eksploatacji, podlega utylizacji. Utylizacja musi odbywac si¢ zgodnie z przepisami i
zasadami obowiazujacymi w kazdym kraju. Zaleca sie kontakt ze specjalistycznymi firmami, ktore zajmuja sie utylizacja odpowiedniego
urzadzenia z zachowaniem przepiséw ochrony $rodowiska. .

UWAGA! WSZYSTKIE OPERACJE UTYLIZACJI, A TAKZE TRANSPORT 1 PRZETWARZANIE

ODPADOW MUSZA BYC WYKONYWANE WYLACZNIE PRZEZ SPECJALISTOW I UPOWAZNIONY
PERSONEL.

51



UWAGA!

Karta garnatyczna powinna by¢ przechowywana przez caly okres gwarangji.

Niniejsza gwarancja sprzedawca i centrum serwisowe zobowiazuje sie do bezplatnego usuniecia wad powstalych z winy
producenta w okresie gwarancji. Karta gwarancyjna jest wazna tylko w przypadku prawidlowo wypelnionych i wyraznie
okreslonych w niej: modelu, numeru seryjnego urzadzenia, daty sprzedazy, wyraznej pieczatki sprzedawcy.

Naprawy gwarancyjnej mozna odméwi¢ w przypadkach:
- informacje o urzqdzeniu w karcie gwarancyjnej sq niekompletne, nieczytelne, nieprawdziwe (rozbieznos¢ z informacjami podanymi na
urzgdzeniu), brak podpisu kupujgcego;
- nieprawidlowej instalacji, transportu urzgdzenia, niezadowalajgcego stanu skraplacza w przypadku braku przez konsumenta odpowiedniej
dbatosci o skraplacza (patrz Instrukcje obstugi);
- obecnosci uszkodzen mechanicznych, ktére mogly by prowadzi¢ do nieprawidtowych warunkoéw eksploatacji lub awarii urzgdzenia;
- naruszenie warunkow instrukcji w trakcie eksploatacji urzqdzenia lub w przypadku blednych dziatar kupujgcego;
- w przypadku wystgpienia kleski Zywiotowej lub standardowego zdarzenia ubezpieczeniowego, ktére spowodowato niemoznos¢ dalszej
eksploatacji urzgdzenia (zalanie, poZar, kradziez itp.), a takze innych okolicznosci poza kontrolg sprzedawcy, producenta;
- gdy we wnetrzu urzgdzenia znaleziono slady jakichkolwiek przedmiotéw, ptynéw, owadéw itp. co spowodowaly uszkodzenie urzgdzenia;
- niewykwalifikowanych napraw lub dokonywania jakichkolwiek zmian konstrukcyjnych w systemie przez osoby nie uprawnione;
- jezeli wady, uszkodzenia wynikajqg z niezgodnosci parametrow sieci strumieniowych i kablowych z wymogami norm paristwowych.
Naprawy gwarancyjne nie obejmuja okresowej konserwacji, instalacji, dostosowania urzadzenia do pracy, wymiany kabli.

GWARANCJA NIE OBEJMUIJE cze$ci urzadzenia fatwo sie thukacych i uznawanych wedlug standardow fabrycznych za materialy
eksploatacyjne: zaréwki, szyby, plastik (uchwyty itp.), guma, zamki, kola itp.

Swiadczona ustuga gwarancyjna nie ogranicza uprawnien kupujacego, jakie przystuguja mu na mocy obowigzujacych przepisow.
Kupujacy uwaza si¢ za poinformowanego, ze w przypadku wezwania inzyniera serwisowego do lokalizacji urzadzenia i stwierdzenia

nieobjetego gwarancja przypadku awarii urzadzenia, kupujacy ma zwrocic¢ na rzecz centrum serwisowego koszty podrozy i opcjonalnie
skorzystac z ustug centrum serwisowego wedlug cen producenta lub sprzedawcy, w celu usuniecia brakéw w dzialaniu urzadzenia.

52



Karta gwarancyjna

Produkt i model Data sprzedazy

Numer seryjny Okres gwarancji

Kupujacy potwierdza sprawnos¢ techniczng zakupionego urzadzenia

Podpis sprzedawcy

Podpis nabywcy






